



**SZOCIÓNET DÉL-DUNÁNTÚLI REGIONÁLIS
MÓDSZERTANI HUMÁN SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT**
MÓDSZERTANI CSOPORT
7400 KAPOSVÁR, SZENT IMRE U. 14.
POSTACÍM: 7400 KAPOSVÁR, FÜREDI U. 65-67.
☒ 7401 PF.: 150
☎ 82/512-157 FAX: 82/512-158
E-MAIL: szocionetddrmhszk@cssk.hu
WEB: www.cssk.hu

IKT. sz.: 8-2-025/III/2009.
ÜGYI.: Erdős Zsuzsanna
TÁRGY: értesítés OFA pályázat
családsegítő szolgálatok számára

VALAMENNYI CSALÁDSEGÍTÉST NYÚJTÓ SZERVEZET VEZETŐJE SZÁMÁRA

Székhelyén

Tisztelt Intézményvezető Asszony/Úr!

Tájékoztatom, hogy az Országos Foglalkoztatási Közalapítvány (OFA) **ismét meghirdette CSSF-foglalkoztatás /2008-8222 kódszámmal „A családsegítő szolgálatok foglalkoztatást elősegítő szolgáltatásainak fejlesztése”** című pályázati programját.

Az első pályázati felhívásra rendkívül kevés és rossz minőségű pályázat érkezett. A forrás továbbra is rendelkezésre áll, ezért a Szociális és Munkaügyi Minisztérium kérésére ezúton is tájékoztatjuk Önöket a családsegítő szolgálatok személyi feltételeinek javítását és az aktív korú nem foglalkoztatottakkal végzett munka hatékonyságának növelését célzó pályázati felhívásról.

Fontos kiemelni, hogy valamennyi családsegítő szolgálat számára nyitott a pályázati felhívás, azonban az értékelésnél Észak-Magyarország és Észak-Alföld régióiból és a Dél-Alföld és Dél-Dunántúl 17 leghátrányosabb kistérségből beérkező pályázatok előnyt élveznek.

A pályázat céljai

Hosszú távú (átfogó) cél:

A társadalmi és munkaerő-piaci re-integráció elősegítése, a munkanélküliség mérséklése komplex segítségnyújtással a nem foglalkoztatott, tartósan munka nélkül lévőknek.

Rövid távú (konkrét) cél:

Pályakezdő diplomás szociális szakemberek (szociálpedagógus, szociálismunkás, szociálpolitikus) alkalmazása, gyakorlat szerzés és kapacitásbővítés céljából.

A szociális szakemberek, kiemelten a családsegítő szolgáltatásokkal foglalkozó szakemberek részére speciális, szolgáltatási csomag kidolgozása a rendszeres szociális segélyezettek foglalkoztatásának elősegítésére.

A pályázat célcsoportjai

Közvetlen: Rendszeres szociális segélyen lévők, rendelkezésre állási támogatásban részesülők

Közvetett: Családsegítő szolgálatokban dolgozó, beilleszkedési programot végreható diplomás szociális szakemberek

A pályázók köre:

A program célterületét tekintve országos kiterjedésű. Azonban a Észak-Magyarország és Észak-Alföld régióiból és a Dél-Alföld és Dél-Dunántúl 17 leghátrányosabb kistérségből beérkező pályázatok előnyt élveznek (az értékelésben jelenik meg), mivel az országoshoz viszonyítva a rendszeres szociális segélyezettek közel kétharmada él ezeken a területeken.

A Dél-Dunántúli Régióban előnyt élveznek a Sellyei, a Sásdi, a Szigetvári, a Barcsi, a Csurgói, a Kadarkúti, a Lengyeltóti, a Tabi, a Tamási Kistérségben működő szolgáltatók.

Magyarországon működő családsegítő szolgálatok pályázhatnak együttműködésben a munkaügyi kirendeltségekkel, térségi foglalkoztatási paktumokkal, nonprofit munkaközvetítói szervezettel.

A pályázat benyújtásának további feltétele, hogy a fenntartó önkormányzatnak van helyi rendelete a beilleszkedésről, és erre a feladatra kijelölte a pályázó szociális szolgáltatót. Társulás esetén – azon

tagjait, amelyek ezt a beilleszkedési feladatot társuláshoz telepítették – önkormányzat hozzájárulása és helyi rendelete szükséges a pályázathoz.

A támogatási program időtartama

A pályázónak úgy kell terveznie, hogy a projekt megvalósításának legkorábbi kezdő időpontja 2009. március 1., legkésőbbi kezdő időpontja 2009. június 1. lehet, és a projektnek legkésőbb 2011. június 30-ig be kell fejeződnie.

A projekt végrehajtását a pályázó a pályázat benyújtását követően saját felelősségére megkezdheti.

A támogatás formája

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás, bizonylat alapú elszámolással.

Az OFA támogatási szerződéskötés esetén kifizetéseket a Támogatott felé kizárólag a projektmegvalósítás időtartama alatt (a projektmegvalósítás kezdő és záró időpontja között) felmerülő költségek vonatkozásában teljesít.

A támogatható tevékenységek, elszámolható költségek:

A program keretében támogatható tevékenységek:

- A belépő pályakezdő szakemberek bér és járulék költségei, mely kiegészül személyi jellegű kifizetésekkel;
- A szakemberek (szolgáltatásvezetők és a szociális szakemberek) munkáját segítő szolgáltatások: tréningek tanácsadás, mentorálás, esetmegbeszélés, és ezeken valló részvétel céljából valló utazási költségek;
- Közvetlenül a szolgáltatásfejlesztéshez, vagy a célcsoporthoz kapcsolódó olyan költség, mely a gazdasági integrációt segíti elő;
- Folyamatos értékelés;
- Program megismertetését segítő rendezvények kiadásai és internetes felület működtetési költsége.

Elszámolható költségek:

- **a diplomás pályakezdő munkatárs bér és járulék költsége 24 hónapon keresztül;**
- a hozzá kapcsolódó személyi jellegű kifizetések: foglalkozás-egészségügyi költségek, munkába járás, étkezési hozzájárulás, cafetéria;
- szolgáltatásfejlesztés dologi költségei;
- Képzéshez és a műhelyfoglalkozásokhoz kapcsolódó utazás költségek.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a belépő pályakezdő szakemberek vonatkozásában a program befejezését követően nincs továbbfoglalkoztatási kötelezettség!

Nem támogatható költségek:

- Beruházás, eszközvásárlás, gépkocsi beszerzés, felújítás;
- A pályázó által visszaigényelhető ÁFA;
- A pályázati feltételeknek való megfelelés költségei;
- Közjegyzői díj(ak).

A támogatás mértéke:

Megnevezés	Mértékegység	Mérték
Diplomás pályakezdő bér és járulék költség,	Ft/fő/hó	Az érvényes diplomás minimálbér szerint
Személyi jellegű kifizetések (Foglalkozás-egészségügyi költségek. Munkába járás, étkezési hozzájárulás, cafetéria az adómentes értékhatárig, pályázó belső szabályzata szerint,	Ft/hó/fő	12 000
Szolgáltatásfejlesztés dologi költségei	Ft/hó/projekt	15 000
Képzéshez és a műhelyfoglalkozásokhoz kapcsolódó utazás költségek	Ft/év/projekt	180 000

A támogatás folyósításának ütemezése:

Az OFA a pályázat kedvező elbírálása esetén a támogatási összeget részletekben utalja a támogatott részére, az alábbiak szerint:

- a támogatási összeg 20%-a előlegként kerül átutalásra a támogatási szerződés megkötését és teljessé tételét követően (a támogatási szerződések mindkét fél által történt aláírását követően, a biztosíték rendelkezésre állását követően illetve a bank által is aláírt inkasszó nyilatkozat(ok) OFA-hoz történő benyújtása után);
- a támogatási összeg 30-30 és 15 %-a a benyújtott és elfogadott szakmai részbeszámolók és pénzügyi elszámolások elfogadását követően kerül kifizetésre;
- a támogatási összeg 5%-a a projekt zárását követően a benyújtott záró szakmai és pénzügyi beszámoló elfogadását követően – utófinanszírozás keretében kerül kifizetésre.

A pályázat beadási határideje: 2009. április 3.

A pályázati felhívás, a pályázati útmutató, a pályázati adatlap és a mellékletek letölthetők a www.ofa.hu honlapról, vagy *a teljes pályázati csomag tömörített formátumban letölthető a www.cssk.hu honlapról a pályázati hírek menüben.*

Felhívjuk a figyelmet, hogy az első pályázati körben számos formai hibás (hiányos, mellékletek csatolása nélküli) pályázat került azonnal elutasításra. Kérjük, hogy a pályázati útmutatót alaposan tanulmányozzák át.

Fontos, hogy az a pályázó, aki már adott be az első körben pályázatot, azonban ezt rossz színvonalúnak érzi, vagy tudatában van annak, hogy a formai követelményeknek nem felelt meg, az vonassa vissza az írásban előző pályázatát az OFA Kht.-nál.

A pályázatkezelőtől tudnak a pályázat beadásával, a finanszírozással, s egyéb technikai részlettel kapcsolatban információt kérni.

A Dél-Dunántúli Régió vonatkozásában felelős OFA munkatárs az alábbi címen érhető el:

OFA-Hálózat

Ignác József

7623 Pécs, Szabadság u. 33.

Telefon: 72/212-354, 20/913-6010

Fax: 72/510-296

e-mail: ignacz.jozsef@ofa.hu

Szervezetünk ***szakmai tanácsadással*** készséggel áll rendelkezésükre. Szakmai kérdéseiket az alábbi címeken várja kollégánk:

SzocioNet Dél-Dunántúli Regionális Módszertani Humán Szolgáltató Központ

Jászberényi Ágnes, Szociális Szolgáltató Csoport vezetője

7400 Kaposvár, Ezredév u. 22.

Telefon/: 82/511-613

e-mail: szolgáltato.csoport@cssk.hu

A pályázattal kapcsolatban információt adtunk személyesen is a 2009. március 11-én 10 órai kezdettel Kaposváron (Pártok Háza, Szent I. u. 14. félémeleti tanácsterem), a családsegítő szolgálatok vezetői részére szervezett szakmai napon!

Kaposvár, 2009. március 3.

Köszönti:


(.Szabó János.)

igazgató

*SzocioNet DDRMHSZK gesztorszervezet
nevében*